

习近平十分关心美爆炸案中遇难和受伤中国留学生及其家属 表达悼念慰问 指示全力善后

新华社北京4月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对4月15日美国波士顿马拉松爆炸案造成我国一名留学生不幸遇难、一名留学生身负重伤十分关心、特意委托有关部门转达了对遇难学生的悼念、对受伤学生及两位学生家属的慰问。习近平指示外交部和中国驻美国使馆、驻纽约总领事馆全力做好遇难学生善后事宜和受伤学生救治工作,同美方继续保持密切联系,及时处

理好相关事宜。
新华社北京4月17日电 外交部发言人华春莹17日在例行记者会上就美国波士顿马拉松爆炸案造成中国留学生死伤表示,中国领导人和政府对事件中一名中国留学生不幸遇难、一名中国留学生严重受伤十分关心,中国外交部及中国驻纽约总领事馆多方开展工作,已同遇难者家属取得联系,中方有关部门将继续全力协助有关方面做好相关事宜。

华春莹在回答相关提问时说,中国驻纽约总领事馆负责人已在波士顿医院方面协助下探望了伤者。伤者目前伤情较重,但病情稳定,无生命危险。中国驻纽约总领事馆将为医院全力救治提供协助。
据新华社美国波士顿4月16日电(记者 王丰丰)在美国波士顿马拉松爆炸案中受伤的中国留学生周丹龄16日在接受了两次手术后已能开口说话,神志也较此前更为清楚。

周丹龄的波士顿大学中国同学在波士顿医院中心看望她之后说,当天周丹龄接受了两次手术,他们下午在重症监护病房见到她的时候,她已经能露出一丝笑容,并能简单地讲几个词。此前,她只能通过纸笔与人交流。
据探望的同学说,他们问周丹龄是否需要什么东西,周丹龄的回答中包含了唇膏、红色等词。不过正处在术后恢复期的周丹龄仍然十分虚弱,他们的探望只持续了几分钟。



巴一法院延长穆沙拉夫保释期

4月17日,在巴基斯坦东北部城市拉瓦尔品第,穆沙拉夫(中)被护送离开法庭。
巴基斯坦拉瓦尔品第一家法院17日决定,将涉前总理·布托遇刺案的前总统穆沙拉夫保释期延长1周。
巴前总理·布托2007年返回巴基斯坦后遇害身亡,穆沙拉夫被控未能给·布托提供充分的安保措施。穆沙拉夫否认这些指控并称指控是出于政治目的。
(新华社/法新)

延伸阅读

美国追查波士顿爆炸案

美国执法部门按照应对“恐怖行径”的方式追查波士顿马拉松爆炸案,设法还原现场、复制爆炸装置,并于16日公开爆炸装置照片、制作材料,向社会征集线索。
一些分析师说,这起“9·11”以来美国本土最惨重爆炸案似乎不太符合“基地”等国际恐怖组织的风格,可能由“独狼”,即本土恐怖分子实施。凶手自制简易爆炸装置,且作案时间点牵涉多个特殊日子,加大调查难度。
联邦调查局波士顿分局管理查德·德洛里耶说,调查人员在现场发现一些爆炸装置所用材料,并将其送往联邦调查局位于弗吉尼亚州蒂卡姆镇的实验室,以供“复原”。
德洛里耶告诉媒体记者:“部分复原物件包括一些黑色尼龙,可能来自一个背包,以及一些看起来像轴承滚珠和钉子碎块的东西,可能藏在一个高压锅中。”
他说,技术人员16日上午确认,袭击者把两个爆炸装置藏在一个黑色尼龙袋

或背包中,带至袭击地点。
美国总统贝拉克·奥巴马16日把这起袭击称为“恐怖行径”。
马萨诸塞州和波士顿市政府16日在波士顿市区加强立体化安全保卫。当局警告,高强度安保将持续几天,尤其是因为奥巴马定于18日访问波士顿,参加追思活动。
德洛里耶在新闻发布会上说,警方迄今没有逮捕任何嫌疑人,也没有个人或组织“认领”袭击。就嫌疑人身份和作案动机,仍有多种猜测。“这将是一次世界范围的调查。我们将追到天涯海角,找出犯下这一卑鄙罪行的个人或团伙。”
尽管调查范围略有缩小,警方仍无法断定袭击者是来自海外还是国内的恐怖分子。美国政府官员说,尚无迹象显示“基地”组织或其他外国极端组织是幕后元凶,只是,调查仍处于初步阶段,眼下得出结论为时尚早。(新华社供本报特稿)



4月16日,在加拿大多伦多,人们用奔跑的方式纪念波士顿爆炸案死难者(新华社/路透)

英俄:吸取教训 加强安保

美国东部城市波士顿15日马拉松比赛遭遇连环爆炸袭击,引发英俄对体育赛事安全保卫的关注。
英国政府16日说,伦敦马拉松赛将于21日如期举行。伦敦警方将在赛前检查安保措施是否到位。俄罗斯方面同一天说,鉴于俄罗斯将举办索契冬季奥林匹克运动会,俄方将吸取波士顿马拉松的安保教训,6月1日开始强化安保。(新华社供本报特稿)

奥巴马称 朝鲜没能力发射核导弹

新华社华盛顿4月16日电(记者 冉维 易爱军)美国总统奥巴马16日在接受美国全国广播公司记者采访时说,朝鲜没有能力发射携带核弹头的弹道导弹。“根据我们目前的情报评估,我们认为他们没有这一能力”。
奥巴马同时强调,美国正在准备应对各种紧急情况,并称“这是为什么我已经重新部署了导弹防御系统,以防备他们出现误判”。
奥巴马说,朝鲜有可能在未来几周采取更多挑衅行为。但他同时表示,希望美国能够抑制目前的紧张局势,并希望朝鲜能够通过外交手段解决其中的一些问题。
美国国务卿克里14日说,美国期待朝鲜与有关各方对话,和平解决朝核危机。朝鲜外务省发言人16日就此表示,朝鲜并不反对同美国对话,但美方不能以朝鲜去核化为先决条件。

美参议员险遭投毒

美国警方16日证实,一封寄给国会参议员罗杰·威克的信件在例行安全检查中查出含有致命生物毒剂成分。
联邦调查局、国会山警卫和其他联邦执法机构已介入调查,暂时没有发现这一事件与前一天发生的波士顿马拉松爆炸袭击有关。
国会山警卫部门主管特伦斯·盖纳16日说,可疑信件寄自田纳西州孟菲斯市,没有注明发件人详细地址,在国会山外的例行安检中蓖麻毒素检测呈阳性,信件没有到达参议员及其助理手中。
可疑信件检出的蓖麻毒素来自普通作物蓖麻,易散发到空气中,人体吸入后可能致命,且受害者多在吸入后36小时至72小时死亡。
(新华社供本报特稿)

委内瑞拉发生示威冲突

委内瑞拉反对派从15日起在全国多地发起反政府示威,抗议总统选举结果,引发冲突,官方报告7人死亡、61人受伤,135人被捕。
当选总统尼古拉斯·马杜罗指美国策划集会和反对派。反对派领导人恩里克·卡普里莱斯宣布暂停原定17日的街头游行,呼吁政府开启对话。(新华社供本报特稿)

撒切尔夫人葬礼举行 “大本钟”静音哀悼

据新华社伦敦4月17日电(记者 白旭 姜鲁榕 璐璐)英国前首相玛格丽特·希尔达·撒切尔的葬礼17日在伦敦举行,英国女王伊丽莎白二世和丈夫爱丁堡公爵,以及来自200个国家和地区的2000多名政要、代表及各界人士等出席。
当天,伦敦一些政府机构大楼降半旗为撒切尔夫人默哀,英国标志性建筑“大本钟”则以静音形式表示哀悼。
当地时间11时,葬礼仪式在圣保罗大教堂举行。英国首相卡梅伦,前首相梅杰、布朗和布莱尔出席。中国驻英国大使刘晓明代表中国政府出席了葬礼。
仪式上,撒切尔夫人的孙女阿曼达·撒切尔及首相卡梅伦为其诵读圣经,伦敦主教理查德·查特斯发表讲话。仪式结束后,撒切尔夫人的家人护送灵柩走出圣保罗大教堂,其遗体将被火化。



4月17日,护柩者护送英国前首相撒切尔夫人的灵柩(新华社/美联)

构建和谐社区 创造美好家园

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行总第35站

本周六 走进涧西区郑州路办事处高新社区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。

小记者跟随大记者走社区采访 李永亮

口才班学员和老师同台主持社区节目

异彩纷呈的社区节目

精彩的投篮比赛

现场便民服务

地点:涧西区郑州路办事处高新社区
 活动热线: 63115188 63232410
 主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共涧西区委宣传部 洛阳市戏曲家协会 洛阳市舞蹈家协会 洛阳市杂技团
 承办:涧西区郑州路办事处 郑州路办事处高新社区党总支 洛阳日报报业集团读者俱乐部
 特别鸣谢: 河南广融中小企业产权交易有限公司